



臺南市七股區七股國民小學



七股國小 72 屆畢業典禮——傳心燈相約十年後

又到了鳳凰花開畢業的季節，七股國小 72 屆畢業典禮在本周舉行，在這感恩離別的典禮中，在校生以平時視覺藝術課所學的舞蹈來呈獻給畢業的學長姐，代表著在校生對畢業生的祝福。

整個活動從五點鐘的謝師宴開始，老師同學與家長共同聚餐，同時聊聊這六年來在七股國小的點點滴滴，整個餐敘充滿著溫馨與笑聲。而整個畢業典禮在校長與鄭明源會長帶領全體畢業生繞行校園一圈揭開序幕。畢業生在導師的手中親自領取畢業證書，老師也給予同學最大的祝福，典禮中除了頒獎之外更精心安排在校生的表演活動，包含了電音三太子、節奏樂隊、直笛及各年級的舞蹈表演，典禮前半場充滿著歡樂與活潑的氣氛，隨著典禮進入尾聲，由同學陳惠柔代表將學生們的祝福與期勉本約十年後的時光之瓶交給校長，而校長也把代表七股國小對畢業生的祝福心燈傳給同學，緊接著每個畢業生點亮手中的那盞心燈，並一一說出對師長父母感恩的話。頓時整個典禮充滿溫馨感人的畫面。最後也獻上老師們對同學祝福的 MV 及同學這六年來生活的 MV 畫面，許多同學難忍心中不捨的情緒，場面離情依依。校長更在此時勉勵大家，要昂首闊步走向未來，希望將來七股國小都能以畢業生為榮。



◆ 黑琶尼斯英語每週一句

◆ What's up? 近來過得如何?

◆ A: Hey! What's up?

◆ B: Nothing much! As usual.

七股國小畢業週遊學課程—防災教育館體驗活動

七股國小畢業週遊學課程第四站來到了防災教育館進行防災教育的體驗活動。

活動的內容除了瞭解防災準備對安全的重要性之外，防災館更讓同學親自體驗許多災害現場的應變及處置作為，例如地震屋的體驗在劇烈的搖晃之下如何緊急的掩蔽蹲下穩住，如何使用滅火器及體驗颱風強風強雨的現場感覺。

其中最讓同學覺得印象最深刻的是，高空繩索及垂降的體驗課程，面對三四層樓的高度都讓同學們充滿著緊急與害怕的情緒，但結束後卻意猶未盡，還想再體人一次。



畢業典禮活動照片

